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Професорима биологије основних и средњих школа 

Позив за учешће на Другом конгресу биолога Србије

Поштоване колеге, професори биологије у основним и средњим школама,
позивамо вас да активно учествујете у рада II конгреса биолога Србије, који ће се одржати од 25. до 30. септембар 2018. године у хотелу Ђердап у Кладову. Главни организатор скупа је Српско биолошко друштво.

Свечано отварање конгреса ће бити у уторак 25. 09. 2018. године у 18:00 часова, а затварање у недељу, 30.06. у 13:00 часова. 
Детаљне информације о Конгресу налаза се у првом саопштењу (у прилогу) и на сајту СБД  http://www.serbiosoc.org.rs/.
На Конгрес се можете пријавити попуњавањем обрасца за пријаву до 01. 04. 2018. године (у прилогу).
Рок за слање апстраката је 01. 06. 2018. године. Апстракт треба припремити према датом примеру за припрему апстракта.

Службени језик другог конгреса биолога Србије је Српски језик.
Рад конреса одвијаће се у оквиру великог броја секција које ће покрити све биолошке дисциплине.
Уколико сте посебнозаинтересовани рад Секкције Методика наставе биологије, обавештавамо вас да ће се њен рад одвијати кроз три сесије пре подневну и по подневну у суботу, 29.9.2018. године и пре подневну у недељу 30.9.2018. године. Пре поденевне сесије ће трајати од 9:15 до 13:00 часова, а по подневне од 15:00 до 19:00 часова. 
Рад сваке сесије састојаће се из три дела:
1. Секцијско предавање у трајању од 30 минута.
2. Излагања приспелих научних и стручних радова из области Методике наставе биологије. После завршетка свих излагања ће уследити дискусија. 
3. Презентације примера добре праксе под насловом ,,КРЕАТИВНА НАСТАВА БИОЛОГИЈЕ У ОСНОВНИМ И СРЕДЊИМ ШКОЛАМА“. У овом делу би се одвијала презентација иновативних примере реализације наставе биологије у основним и средњим школама, које би изложили креативни професори биологије. Они би тако поделилили са осталим професорима учесницима конгреса своје искуство и креативност у извођењу наставе биологије. После завршетка свих излагања ће уследити дискусија.
Да би сте учествовали у раду Конгреса неопходно је да се благовремено пријавите према напред предвиђеним датумима и пошаљете своје радове или креативне материјале из своје праксе које ћете изложити на конгресу на мејл  kongres@serbiosoc.org.rs
Професори биологије из школа, који су чланови Српског биолошког друштва не плаћају котизацију за учешће на конгресу.
Професори биологије који буду присуствовали Другом конгресу биолога Србије добиће одговарајући сертификат оверен печатом Српског биолошког друштва и потписан од стране председнице Друштва.

За додатне информације у вези писања научних и стручних радова или припреме креативних материјала за наставу биологије можете се обратити проф. др Томки Миљановић на мејл tomka.miljanovic@dbe.uns.ac.rs
С поштовањем,
Организациони одбор Другог конгреса биолога Србије
